
1

4 1X 2 1X

7 4X

 667.5 

 40
0 

 89
7.4

 

Glas und Muschelgriff geklebt mit
Falcohybrid 45 Transparent

Glas kleben:
An Ecken und bei Stegen total
Multilith 1:  6x
Multilith 2:  9x
Multilith 3: 12x
Multilith 4: 15x
jewiels Wurm à: l.50mm / Ø5

4xPTFE Gleiter 30x30 selbstklebend

Optional Rollen: 
Rollen anschrauben mit M10x25
U-Scheibe und Stoppmutter

Optional Stellfüsse: 
Stellfüsse anschrauben mit M8 Gewinde
am Fuss, U-Scheibe und Stoppmutter

Optional Schlossgriff:
Schloss verschraubt siehe. Detial in 
Z.Nr.:WB-15424-1

POS-NR. Benennung SW-Dateiname Index Material Menge

1 Unterbehälter WB-15442-1 A 1

2 Deckelblech komplett WB-15442-4 A 1

3 Glasabdeckung WB-15442-30-0-1 A 1

4 Muschelgriff NT-15223 1.4000 (X6Cr13) 1

5 110L Behälter WB-15411-1 A ENAW-5005 1

6 60L Behälter WB-15412-1 A ENAW-5005 1

7 PTFE Gleiter 30x30 NT-15175 PTFE 
(allgemein) 4

8 M6 6kntmutter mit Klemmteil, 
Niedrige Form ISO 10511 St.verz. Q.8.8 2

9 M6 X 16 Linskopfschr. In.6knt. mit 
Flansch ISO 7380-2 St. verz. Q.10.9 2

D

C

B

654321

A

21 43 5

B

A

C

7 8

E

F

76

E

D

C
AD

-S
ys

te
m

: S
ol

id
W

or
ks

Plotdatum: 15.12.2015

D
ie

se
s 

D
ok

um
en

t i
st

 u
ns

er
 g

ei
st

ig
es

 E
ig

en
tu

m
. E

s 
da

rf 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
 G

en
eh

m
ig

un
g

w
ed

er
 k

op
ie

rt,
 v

er
vi

el
fä

lti
gt

 o
de

r v
er

w
er

te
t, 

no
ch

 a
n 

D
rit

te
 w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

 Z
uw

id
er

ha
nd

lu
ng

is
t s

tra
fb

ar
 u

nd
 w

ird
 s

tra
fre

ch
tli

ch
 v

er
fo

lg
t. 

   
   

   
C

op
yr

ig
ht

 re
se

rv
ed

!  
   

   
  ©

  L
ED

w
er

ks
ta

tt 
G

m
bH

A3
Index
1 / 2

Blatt / Anz.

AWB-15442-1000
Benennung
Multilith 2 Standard Pet110 
Kehricht60 blau auf weiss

Zeichnungs-Nr.

Format

28.00
Gewicht (Kg)

W
e 

re
se

rv
e 

al
l r

ig
ht

s 
in

 th
is

 d
oc

um
en

t a
nd

 it
s 

su
bj

ec
t m

at
te

r.
Th

e 
re

ci
pi

en
t h

er
by

 a
ck

no
w

le
dg

es
 th

es
e 

rig
ht

s 
an

d 
as

su
re

s 
th

e 
us

e 
of

 th
is

do
cu

m
en

t o
nl

y 
fo

r t
he

 p
ur

po
se

 it
 w

as
 d

el
iv

er
ed

.  
   

©
 L

ED
w

er
ks

ta
tt 

G
m

bH

Erstellt: 15.12.2015
pbuvon: 1:10

Massstab



5 1X

3 1X

2 1X

9 2X

8 2X 6 1X

7 4X

1 1X

4 1X

Glas und Muschelgriff geklebt mit
Falcohybrid 45 Transparent

Glas kleben:
An Ecken und bei Stegen total
Multilith 1:  6x
Multilith 2:  9x
Multilith 3: 12x
Multilith 4: 15x
jewiels Wurm à: l.50mm / Ø5

4xPTFE Gleiter 30x30 selbstklebend

Optional Rollen: 
Rollen anschrauben mit M10x25
U-Scheibe und Stoppmutter

Optional Stellfüsse: 
Stellfüsse anschrauben mit M8 Gewinde
am Fuss, U-Scheibe und Stoppmutter

Optional Schlossgriff:
Schloss verschraubt siehe. Detial in 
Z.Nr.:WB-15424-1

POS-NR. Benennung SW-Dateiname Index Material Menge

1 Unterbehälter WB-15442-1 A 1
2 Deckelblech komplett WB-15442-4 A 1
3 Glasabdeckung WB-15442-30-0-1 A 1

4 Muschelgriff NT-15223 1.4000 (X6Cr13) 1

5 110L Behälter WB-15411-1 A ENAW-5005 1
6 60L Behälter WB-15412-1 A ENAW-5005 1

7 PTFE Gleiter 30x30 NT-15175 PTFE 
(allgemein) 4

8 M6 6kntmutter mit Klemmteil, 
Niedrige Form ISO 10511 St.verz. Q.8.8 2

9 M6 X 16 Linskopfschr. In.6knt. mit 
Flansch ISO 7380-2 St. verz. Q.10.9 2

D

C

B

654321

A

21 43 5

B

A

C

7 8

E

F

76

E

D

C
AD

-S
ys

te
m

: S
ol

id
W

or
ks

Plotdatum: 15.12.2015

D
ie

se
s 

D
ok

um
en

t i
st

 u
ns

er
 g

ei
st

ig
es

 E
ig

en
tu

m
. E

s 
da

rf 
oh

ne
 u

ns
er

e 
au

sd
rü

ck
lic

he
 G

en
eh

m
ig

un
g

w
ed

er
 k

op
ie

rt,
 v

er
vi

el
fä

lti
gt

 o
de

r v
er

w
er

te
t, 

no
ch

 a
n 

D
rit

te
 w

ei
te

rg
eg

eb
en

 w
er

de
n.

 Z
uw

id
er

ha
nd

lu
ng

is
t s

tra
fb

ar
 u

nd
 w

ird
 s

tra
fre

ch
tli

ch
 v

er
fo

lg
t. 

   
   

   
C

op
yr

ig
ht

 re
se

rv
ed

!  
   

   
  ©

  L
ED

w
er

ks
ta

tt 
G

m
bH

A3
Index

2 / 2
Blatt / Anz.

AWB-15442-1000
Benennung
Multilith 2 Standard Pet110 
Kehricht60 blau auf weiss

Zeichnungs-Nr.

Format

28.00
Gewicht (Kg)

W
e 

re
se

rv
e 

al
l r

ig
ht

s 
in

 th
is

 d
oc

um
en

t a
nd

 it
s 

su
bj

ec
t m

at
te

r.
Th

e 
re

ci
pi

en
t h

er
by

 a
ck

no
w

le
dg

es
 th

es
e 

rig
ht

s 
an

d 
as

su
re

s 
th

e 
us

e 
of

 th
is

do
cu

m
en

t o
nl

y 
fo

r t
he

 p
ur

po
se

 it
 w

as
 d

el
iv

er
ed

.  
   

©
 L

ED
w

er
ks

ta
tt 

G
m

bH

Erstellt: 15.12.2015
pbuvon: 1:8

Massstab


	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4

	Blatt2
	Zeichenansicht5


